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2. Ringita arv, mis on lähim 750-le
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3. Siin on kolm kella.

 Ühenda iga kell sama aega, mis on  elektronkellal.

4. Kirjuta puuduv arv.

60 + 99 + ____ = 340 

5. Poes müüakse postkaarte pakkides 6 kaupa ja pakkides 8 kaupa.
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Allan ostis 4 pakki 8 kaardiga.

Mitu kaarti ta sai?

Shereen ostis mõned pakid 6 kaardiga.

Kokku tal on 30 kaarti.

Mitu pakki 6 kaardiga ta ostis?
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6. Joonesta kujundi peegelduskujutis sirge suhtes. 

Kasuta joonlauda.
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7. Kirjuta kaks arvu, millest kumbki on suurem kui 100, et lõpetada see lahutamine. 
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	avatud

	Esmaspäev
	Ujula on kinni

	Teisipäev
	

	Kolmapäev 
	10:30 - 17:30

	Neljapäev 
	10:30 - 20:30

	Reede 
	10:30 - 21:00

	Laupäev
	8:00 - 18:00

	Pühapäev
	7:00 - 16:00


 8. Need on ajad, millal on avatud ujula. 

Mitu tundi on ujula lahti pühapäeval?

Mis päeval on kõige hilisem kinnipanemise aeg?

Habib tuli ujulasse kell 17:20 laupäeval.

Mitu minutit on see enne ujula sulgemist?
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9. Chris kogub 50 sendiste münte. Tal on kokku 45 münti. 

Kui palju raha on Chris´i kogus? 
Michelle kogus 8.40 kr  20 sendiste müntidega.

Mitu 20 sendist münti Michelle´l on?
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10. See tulpdiagramm näitab, kui palju inimesi külastas kooli näidendit.

Hinda inimeste arvu, kes külastasid näidendit teisipäeval ja reedel kokku.

Iga inimene maksis 22,5 kr pileti eest.

Kui palju piletiraha koguti kokku kolmapäeval?
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11. Joonesta ruudustikus ristkülik, millel on sama pindala kui sellel värvitud viisnurgal. 

Kasuta joonlauda.

12. Nadia arvutab täisarvudega.

Ta ütles,

‘ Kui sa liidad kahekohalise arvuga kahekohalise arvu, siis
sa ei saa neljakohalist arvu’.

Kas tal on õigus? Ringita Jah või Ei. 


Jah / Ei
Selgita, miks. 
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13. Vaata jooniseid.

Tee  linnuke ((), kui see on  ruudu alusega püramiidi pinnalaotus.

Tee rist ((), kui see ei ole.

14. Siin on osa arvteljest.

Kirjuta arv, mida näitab nool.
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16..Arvuta 60% arvust 765 

17. Tee linnuke (() õigesse lahtrisse iga arvutamise kohta.

	
	väiksem kui 1000
	suurem kui 1000
	Võrdne 1000

	8,9 ( 9,9 ( 11,9
	
	
	

	(786 – 387) 0,41
	
	
	

	95,4 + (91 ( 9,95)
	
	
	

	12,5 ( (21,1 + 58,9)
	
	
	


18. n kujutab mingi arvu. Täida see tabel.
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19. Carl läbis 40 kilomeetrit jalgrattaga.
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See on tema liikumise graafik.

Mitu minutit kulus Carlil läbida sõidu viimased 10 kilomeetrit ?

…………..minutit

Kasuta graafikut, et hinnata vahemaad, mida ta läbis sõidu esimese 20 minutiga.

…………………km

Carl ütles,

‘Ma läbisin esimese tunniga rohkem kui teise tunniga’.

Selgita, kuidas graafik seda näitab.
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20. Ruudustikus on kujund.

Iga väite kohta, tee linnuke (() kui see on tõene.

Tee rist (() kui see ei ole tõene.

Nurk C on nürinurk.



(
Nurk D on teravnurk. 


(
Külg AD on paralleelne küljega BC. 
(
Külg AB on risti küljega AD. 

(
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21. Siin on Prantsusmaa kaardi osa.

Kaart näitab, et vahemaa 

Calais´ist Pariisini on 320 kilomeetrit.

5 miili on ligikaudselt 8 kilomeetrit.

Kasuta neid fakte, et arvutada ligikaudne vahemaa miilides Calais´ist Pariisini.
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………………miili

Samira ostis Prantsusmaal kingituse.

Ta maksis 44,85 prantsuse franki selle eest.

9,75 prantsuse franki võrdub £1.

Mis oli kingituse hind naeltes?

……………£
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22. Katie tegi kaks õnneratast, A ja B. 

Ta ütles,

‘Saada „1“ õnnerattal A on sama võimalik kui saada „1“ õnnerattal B’.

Selgita, miks Katiel on õigus.

teisipäev 	  neljapäev


kolmapäev 	   reede





Inimeste arv





Läbitud vahemaa (km)





Aeg (min)





Õnneratas A





Õnneratas B








